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Izvirni dopisi. 
Z Idrijskih obrtnijskih krogov se nam zopet po

roča: V 18. in 19. številki »Glasnika" smo zopet či-
tali dopis iz Idrije, katerijje podpisal Lovrenc Brumeni 
Ta dopis naj bi bil odgovor na zadnji dopis v No
vicah iz obrtnijskih krogov Idrijskih. G. L. Brumen 
se je zopet enkrat razkoraračil proti idrijskem roko
delcem, in nekako kes obuja radi zabavljic katere 
so mu bile že očitane. Mislili smo, da nam bodo 
vendar kaj stvarnega odgovarjal, on in njegovi po
močniki. V resnici je bil on pomočnik in drugi so 
bili mojstri. L. Brumen je kakor sraka, ki je nabrala 
pavjega perja in ga potem po sebi potaknila, da je 
bila bolj mogočna. On se tudi le s tujim perjem po
naša. V tem dopisu najprvo čitamo, da dopis v „No-
vicah" precej po smoli smrdi in bi imeli gotovo boljši 
nos, ako bi rekli, da Brumenov dopis smrdi po gosp. 
Katehetovem vinu. Tudi nas opominja, in pravi: mi
slite, da živite Vi od nas, a ne mi od Vas! Na to 
mu na kratko odgovorimo, da mi živimo od našega 
poštenega zaslužka, pa ne od Vas; mi moramo za 
vsak krajcar pošteno delati. Od koga se pa živi po 
mestih toliko tisoč ljudi, ki so sami industrijalni de
lavci? — V drugem dopisu prež veka samo naše be
sede iz dopisa in se ponaša kakšen prijatelj delavcev 
da je, nadalje udriha po tukajšnjem delavskem kon-
sumnem društvu, ki pa je v resnici delavsko, v ka
terem so zares sami delavci. To, katero pa on snuje, 
mej člani še polovice delavcev nima in bode bolj 
uradniško kakor delavsko. Potem nam tudi prebri
sana glava g. Brumena očita, da nimamo niti pojma, 
kaj so konsumna društva in kaj Gospodarske za
druge. Te se zares strašansko razločujejo. Prve na-
pravljajo krčme in prodajalnice, druge pa oštarije in 
štacune. Da se to popolnoma zapopade ali razume, 
se mora imeti pa že nekaj v glavi, kakor ima on. 
Torej v obedveh dopisih nam ne odgovori tega, kar 
smo ga mi v našem dopisu vprašali: zakaj so bili 
po raznih listih samo rokodelci napadeni? 

Mi bi se z osebo g. Brumena kaj več bavili, ko 
bi bil v politiki to značajen mož, ali nečemo, ker je le 
politična maškara, ki se kar čez noč preobleče. Bil je 
že izvoljen predsednikom socialno demokratičnega dru
štva, a čez en teden dni po izvolitvi je že pisal v 
„ Glasnik" svoje izjave. Srečna stranka, katera imai 
take značajne može v svoji sredi, in srečni ob rtnik 
in sploh vsi delavci, dokler nas bode Lovre klobu
čarjev zagovarjal. 


